

РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 17 червня 2021 року, протокол № 21

з питання «Звіт Голови Вченої ради Державного університету телекомунікацій про роботу Вченої ради у поточному навчальному році»

Заслухавши та обговоривши доповідь ректора Університету, голову Вченої ради Державного університету телекомунікацій професора Толубка О.В. про роботу Вченої ради у поточному навчальному році, Вчена рада Університету відмічає, що протягом 2020-2021 навчального року Вченою радою Університету проведено 21 засідання, на яких було розглянуто більше 140 питань. Робота Вченої ради проводилась у відповідності до затвердженого річного плану роботи ради. Вчена рада Університету акцентувала свою увагу на розгляді питань, які тим чи іншим чином безпосередньо стосувалися організації навчального процесу, інноваційного змісту навчання, діяльності науково-педагогічних працівників Університету в умовах карантинних обмежень та використання дистанційних технологій навчання. Так, починаючи з першого засідання Вченої ради 20 серпня 2020 року були підведені підсумки акредитацій освітніх програм першого (бакалаврського) освітнього рівня кафедри «Комп'ютерні науки» (завідувач кафедри професор Вишнівський В.В.) та кафедри «Інформаційні системи та мережі» (завідувач кафедри професор Сторчак К.П.), які, у зв'язку із запровадженням карантину, проводилися Національним агентством забезпечення якості освіти дистанційно. Експерти НАЗЯВО позитивно відмітили впровадження в Університеті інноваційного змісту навчання, активне залучення роботодавців до формування змісту та структури програмних результатів навчання на освітні програми; викладання окремих освітніх компонент, які формують професійні навички англійською мовою, інтеграцію в освітній процес дистанційних курсів провідних ІТ-компаній, активну співпрацю керівництва Університету зі студентським самоврядуванням, наявність Кодексу академічної доброчесності, функціонування студентських наукових гуртків. Гласно та ретельно були проаналізовані рекомендації, надані експертною комісією, щодо поліпшення якості підготовки освітніх програм, що проходили акредитаційні експертизи. Відмічено, що Вчена рада відповідально підійшла до розгляду питання організації освітнього процесу у 2020-2021 навчальному році, зробивши наголос на особливостях проведення занять в умовах карантину, підготовці розкладу занять, розподілі аудиторій та напрямків руху студентів в межах Університету. Був зроблений наголос на необхідності дотримання соціальної дистанції, обов'язкової наявності масок, використання дезінфекторів на вході до Університету та у приміщенні приймальної комісії, приймальних ректора та проректорів та на поверхах, проведенню дистанційної перевірки температури кожного студента та співробітника медперсоналом Університету. Вчена рада організувала проведення усіх необхідних заходів з тим, щоб при ускладненні ситуації в Києві або в Україні Університет був готовий до переходу на дистанційну форму проведення занять. Вчена рада Університету констатує, що своєчасно були розглянуті питання про затвердження Положення про освітні програми Університету, про Порядок створення та організацію роботи екзаменаційних комісій, про Формування індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти, тощо. З метою удосконалення організації освітнього процесу в Університеті були проведені організаційні та структурні перетворення: створений Науковий центр, Навчально-

методичний центр Університету, реорганізована кафедра Економіки підприємств та соціальних технологій і створені кафедри Економіки та Соціології. Рекомендовані Вченою радою та призначені на посади проректор з навчальної роботи, проректор з навчально-виховної, фінансово-економічної роботи та соціальних питань, проректор з міжнародної діяльності та роботи з іноземними студентами, директор Навчально-наукового інституту телекомунікацій, заступники директорів. За рік Вчена рада присвоїла, а Атестаційна колегія Міністерства освіти і науки України затвердила присвоєння вченого звання професора 4 науково-педагогічним працівникам – Ткаченко О.М., Легоміновій С.В., Клименко О.Ю, Макаренко А.О. та 9 – вчене звання доцента. З них наші колеги по Вченій раді – Кравченко В.І, Негоденко О.М., Шуклін Г.В., Стежко С.О. Вченою радою вперше була проведена робота по підготовці до захисту аспірантів, які навчалися за програмою «доктор філософії»: були визначені кафедри Університету, на базі яких проводимуться фахові між кафедральні семінари для проведення попередніх експертиз дисертацій аспірантів, затверджені кандидатури рецензентів та затверджені разові спеціалізовані вчені ради. Така підготовка дозволила успішно захистити 12 аспірантів за програмою «доктор філософії». Вчена рада Університету на своїх засіданнях розглядала питання підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників шляхом захисту кандидатських і докторських дисертацій, про роботу спеціалізованих вчених рад, рекомендації конкурсної комісії щодо заміщення вакантних посад директорів Навчально-наукових інститутів, заступників директорів та завідувачів кафедр Університету. Наголошено, що Вчена рада протягом року приділяла велику увагу інноваційному змісту навчання, тримала на контролі питання якості освіти. У січні 2021 року був заслуханий звіт Координаційної ради Державного університету телекомунікацій щодо діяльності внутрішньоуніверситетської системи якості освіти за 2019-2020 навчальний рік. За наказами ректора працівниками відділу моніторингу якості освіти, ліцензування та акредитації проводився аналіз результатів вхідного контролю з дисциплін загальної середньої освіти, опитування науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти щодо організації дистанційного навчання в Університеті, доповідалися результати анкетування студентів щодо якості навчального процесу. Постійно уточнювався склад комісії з питань академічної доброчесності та Координаційної ради Університету. В значній мірі Вчена рада Університету приділяла увагу розгляду питань щодо наукової діяльності науково-педагогічного персоналу, публікаціям у фахових виданнях, рекомендаціям до друку періодичних видань Університету, монографій, підручників та посібників, що підготовлені співробітниками кафедр Навчально-наукових інститутів. Неодноразово розглядалися питання публікацій у періодичних виданнях, включених до наукометричних баз Scopus та Web of Science. Вчена рада приймала безпосередню участь у розгляді кандидатів до вступу до докторантури та аспірантури, затвердженні тем дисертаційних робіт аспірантів та докторантів та призначення наукових керівників. Рішення Вченої ради з найважливіших питань були оприлюднені на веб-сайті Університету. Вчена рада відмітила ряд недоліків, які мають бути вправленими.,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити звіт Голови Вченої ради Університету професора Толубка В.Б. про роботу Вченої ради Державного університету телекомунікацій за 2020-2021 навчальний рік.

2. Роботу Вченої ради Державного університету телекомунікацій за 2020-2021 навчальний рік визнати задовільною.

3. Направити зусилля науково-педагогічних працівників на виконання рішень Вченої ради Університету щодо подальшого впровадження в освітній процес інноваційного змісту навчання, підготовки кадрового складу, удосконалення та розвитку матеріально-технічної бази, дотримання якісних показників освіти, проведення фундаментальних та прикладних досліджень та створення умов для впровадження результатів наукових досліджень та розробок, залучення студентства до активної участі у науковому житті Університету.

Відповідальний: Проректор з навчальної роботи Ольховая І.О., проректор з науково-педагогічної роботи професор Беркман Л.Н., директори Навчально-наукових інститутів, завідувачі кафедр.

Термін виконання: постійно.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов